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PROTOKÓŁ Nr XXXVIII/2022 
z obrad XXXVIII sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu dnia 16 grudnia 2022 r. 

 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Zbigniew Siewierski rozpoczął obrady sesji o godz. 

1012oddając głos radnemu powiatu włocławskiego Karolowi Matusiakowi, który złożył wszystkim 
obecnym jak i słuchającym obrad sesji życzenia świąteczno-noworoczne.  
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przystępując do realizacji porządku obrad powitał 
wszystkich przybyłych radnych rady miejskiej; Burmistrza Lubrańca p. Stanisława Budzyńskiego z 
pracownikami; Zastępcę Burmistrza Lubrańca p. Marka Górecznego, skarbnika gminy p. Ewę 
Janicką, radnego powiatu włocławskiego p. Karola Matusiaka, przybyłych kierowników jednostek 
organizacyjnych, sołtysów i przewodniczącego zarządu osiedla, mieszkańców miasta i gminy oraz 
wszystkich śledzących transmisję obrad dzisiejszej sesji. Następnie poinformował, że zgodnie z art. 
20 ustęp 1b ustawy o samorządzie gminnym obrady sesji rady miejskiej są transmitowane i 
utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione w 
Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo 
przyjęty.  
Na podstawie art. 14 ustęp 2, 3 i 4 ustawy o samorządzie gminnym głosowanie jawne na sesjach 
rady odbywa się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu 
głosowań radnych, a imienne wykazy głosowań podaje się do publicznej wiadomości w Biuletynie 
Informacji Publicznej. Wiceprzewodniczący poprosił o uwzględnienie w trakcie obrad – szczególnie 
podczas ewentualnych wypowiedzi - konieczności bezwzględnego przestrzegania przepisów prawa                       
w zakresie ochrony danych osobowych tj. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i rady                        
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie 
swobodnego przepływu takich danych. Następnie poprosił radnych o potwierdzenie obecności 
poprzez naciśnięcie odpowiedniego przycisku na otrzymanym terminalu. 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski stwierdził, że w obradach dzisiejszej sesji rady 
miejskiej udział bierze 13 radnych to jest 86,7% składu rady, wobec powyższego decyzje, które 
zapadną są prawomocne. Sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał.  Nieobecny podczas 
obrad sesji jest radny J. Kowalewski i P. Sławianowski – nieobecność usprawiedliwiona. 
Wiceprzewodniczący rady stwierdził, że proponowany do realizacji porządek obrad radni otrzymali 
wraz z zawiadomieniem i jest on następujący: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad XXXVII sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 28 listopada            

2022 r. 
5. Sprawozdanie z działalności burmistrza w okresie między sesjami, zwłaszcza z wykonania 

uchwał. 
6. Informacje przewodniczących komisji rady miejskiej o pracy komisji w okresie międzysesyjnym. 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych budżetu Gminy Lubraniec niepochodzących z pobranej 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek 
podatku od środków transportowych. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXX/324/2022 Rady Miejskiej                          
w Lubrańcu  z dnia 24 marca 2022 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki                   
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 
2023. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie części zadania                           
z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcia porozumienia. 
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11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o uroczyste uczczenie 100. rocznicy 
uchwalenia pierwszej – Polskiej Republikańskiej Konstytucji ( Konstytucji Marcowej )                                  
z 1921/22 r.  

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu                       
w sprawie uczczenia 100. rocznicy uchwalenia Konstytucji Marcowej. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2022 r.  
14. Rozpatrzenie projektu uchwały uchylającej uchwałę w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo.    
15. Wnioski i zapytania. 
16. Interpelacje, wnioski i zapytania. 
17. Zamknięcie obrad sesji.   
Przedstawiony do realizacji porządek obrad wiceprzewodniczący rady miejskiej poddał pod 
głosowanie.  
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za, przyjęli do realizacji 
zaproponowany przez wiceprzewodniczącego rady miejskiej porządek obrad. Raport                             
z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 
Do pkt 4 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski poinformował, że protokół z obrad XXXVII sesji 
Rady Miejskiej w Lubrańcu był wyłożony w biurze rady miejskiej i każdy radny z jego treścią mógł 
się zapoznać. Do rozpoczęcia obrad sesji radni do treści protokołu nie wnieśli  uwag i korekty                               
w zapisach.  
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie treści protokołu z obrad XXXVII sesji rady 
miejskiej z dnia 28 listopada 2022 r.    
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za przyjęli treść protokołu z obrad 
XXXVII sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu, które odbyły się dnia 28 listopada 2022 r.  
Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 
Do pkt  5   
Wiceprzewodniczący rady miejskiej, poinformował, że sprawozdania dotyczące przygotowania 
projektów uchwał pod obrady dzisiejszej sesji, wydanych w okresie międzysesyjnym zarządzeń oraz 
zawartych umów zostały radnym przesłane wraz z zaproszeniem na dzisiejsze obrady. Informacja 
została również umieszczona na stronie BIP urzędu. Następnie poprosił Burmistrza Lubrańca                    
p. Stanisława Budzyńskiego o zabranie głosu i przedstawienie sprawozdania z pozostałej 
działalności w okresie między sesjami. 
Burmistrz Lubrańca S. Budzyński przedstawił sprawozdanie z pozostałej działalności – treść 
stanowi załącznik do protokołu. 
Ponieważ radni do przedstawionych przez burmistrza sprawozdań nie zgłaszali uwag i zapytań, 
wiceprzewodniczący rady poddał je pod głosowanie.  
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 13 głosami za – przyjęli treści przedstawionych 
sprawozdań przez burmistrza. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu.  
Treści przedstawionych sprawozdań stanowią załącznik do protokołu.  
Do pkt 6 
Przewodniczący poszczególnych Komisji Rady Miejskiej w Lubrańcu, tj. Pani Lidia Nowak – 
przewodnicząca komisji edukacji i spraw społecznych, Pan Lesław Stanisławski – przewodniczący 
komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska 
oraz Pan Jacek Urbański – przewodniczący komisji budżetowo –finansowej i rolnictwa, przedstawili 
sprawozdanie z działalności komisji w okresie między sesjami. Treści poszczególnych sprawozdań 
stanowią załącznik do protokołu.  
Ponieważ do przedstawionych przez poszczególnych przedstawicieli komisji rady informacji radni 
nie zgłaszali uwag i zapytań, wiceprzewodniczący rady poddał je pod głosowanie.  
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 13 za – przyjęli treść przedstawionych przez 
poszczególnych przedstawicieli komisji rady (tj. przewodniczącą komisji edukacji i spraw 
społecznych – L. Nowak, przewodniczącego komisji infrastruktury technicznej, porządku 
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publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska – L. Stanisławskiego i przewodniczącego 
komisji budżetowo – finansowej i rolnictwa – J. Urbańskiego) sprawozdań o pracy komisji                     
w okresie międzysesyjnym. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik do protokołu. 
Do pkt 7 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały w sprawie pokrycia 
części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych budżetu Gminy 
Lubraniec niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag  i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; 
Piotra Krygiera; Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Rybowskiej; Magdaleny 
Pawłowskiej, Jarosława Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; 
Lesława Stanisławskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka 
Urbańskiego), podjęli uchwałę w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych budżetu Gminy Lubraniec niepochodzących z pobranej 
opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Uchwała Nr XXXVIII/379/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 8  
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag  i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 9 głosami za ( radnych: Waldemara Majewskiego; Magdaleny 
Pawłowskiej, Jarosława Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; 
Lesława Stanisławskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego) 
przy 4 głosach wstrzymujących ( radnych Grażyny Kruczkowskiej; Piotra Krygiera; Lidii Nowak; 
Magdaleny Rybowskiej ) podjęli uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od środków transportowych. 
Uchwała Nr XXXVIII/380/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 9 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały zmieniającej 
uchwałę Nr XXX/324/2022 Rady Miejskiej w Lubrańcu  z dnia 24 marca 2022 roku w sprawie 
przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022 – 2023. 
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag  i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; 
Piotra Krygiera; Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Rybowskiej; Magdaleny 
Pawłowskiej, Jarosława Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; 
Lesława Stanisławskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka 
Urbańskiego), podjęli uchwałę zmieniającej uchwałę Nr XXX/324/2022 Rady Miejskiej                          

w Lubrańcu  z dnia 24 marca 2022 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
na lata 2022 – 2023. 
Uchwała Nr XXXVIII/381/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 10 
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Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały w sprawie 
wyrażenia zgody na przekazanie części zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego                          
i zawarcia porozumienia. 
Radny P. Krygier zabierając głos powiedział, że wraca do tego, co kiedyś mówił na sesjach                    
i na komisjach. Przekazujemy zadania gminie ościennej, która organizuje transport, w ten sposób, że 
pozyskuje środki z funduszu przewozów autobusowych. Po to ta uchwała jest jak rozumie, tak było 
powiedziane. Następnie zwracając się do burmistrza powiedział „ dobrze Panie burmistrzu żebyśmy 
my kiedyś też się zastanowili nad tym, by u nas ocenić, czy taka możliwość jest, jakie środki 
dodatkowe zewnętrze pozyskać. Wiemy, że tych bieżących środków też nam brakuje na codzienną 
działalność”.  
Pozostali radni do uchwały nie zgłosili uwag  i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; 
Piotra Krygiera; Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Rybowskiej; Magdaleny 
Pawłowskiej, Jarosława Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; 
Lesława Stanisławskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego) 
podjęli uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie części zadania z zakresu 
publicznego transportu zbiorowego i zawarcia porozumienia. 
Uchwała Nr XXXVIII/382/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 11 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały w sprawie 
rozpatrzenia petycji o uroczyste uczczenie 100. rocznicy uchwalenia pierwszej – Polskiej 
Republikańskiej Konstytucji ( Konstytucji Marcowej ) z 1921/22 r.  
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 12 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; Piotra Krygiera; 
Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Pawłowskiej; Magdaleny Rybowskiej; 
Dariusza Rzekanowskiego; Zbigniewa Siewierskiego; Jarosława Sobczyńskiego; Mirosława 
Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego), przy 1 głosie wstrzymującym 
radnego Lesława Stanisławskiego, podjęli uchwałę w sprawie rozpatrzenia petycji o uroczyste 

uczczenie 100. rocznicy uchwalenia pierwszej – Polskiej Republikańskiej Konstytucji                      
( Konstytucji Marcowej ) z 1921/22 r.  
Uchwała Nr XXXVIII/383/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 12 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
stanowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu w sprawie uczczenia 100. rocznicy uchwalenia Konstytucji 
Marcowej.  
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 12 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; Piotra Krygiera; 
Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Rybowskiej; Magdaleny Pawłowskiej, Jarosława 
Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana 

Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego) przy 1 głosie wstrzymującym radnego Lesława 
Stanisławskiego, podjęli uchwałę w sprawie przyjęcia stanowiska Rady Miejskiej w Lubrańcu 

w sprawie uczczenia 100. rocznicy uchwalenia Konstytucji Marcowej.  
Uchwała Nr XXXVIII/384/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 14 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
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Do pkt 13 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Lubraniec na 2022 r. 
Skarbnik gminy E. Janicka przedstawiła zmiany jakie zaszły w uchwale budżetowej od dnia 
posiedzeń komisji do dnia dzisiejszej sesji. 
Skarbnik poinformowała, że w tym okresie na podstawie pisma wojewody wprowadziła środki                   
w kwocie 1.686.107 zł. z przeznaczeniem na wypłatę dodatku węglowego, jest to ujęte w dwóch 
pozycjach oraz zwiększyła plan dochodów w dziale Pozostała działalność o kwotę 20.400,00 zł.                  
z przeznaczeniem na wypłatę dodatków dla podmiotów wrażliwych. Zwiększyła też plan dochodów 
w dziale Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa o kwotę 32,00 zł. z przeznaczenie 
na koszty obsługi wypłaty świadczeń z funduszu pomocy. 
Na podstawie decyzji wojewody zwiększono plan dotacji celowej w dziale Rodzina,                        
o kwotę 265,80 zł. z  przeznaczeniem na realizacje zdań związanych z przyznawaniem karty dużej 
rodziny. Na podstawie pisma wojewody zwiększono plan dochodów w dziale Pozostała działalność 
o kwotę 76.500 zł. z przeznaczeniem na wypłatę dodatków dla gospodarstw domowych. 
Od ostatniej sesji do dnia dzisiejszego budżet po stronie dochodów i wydatków zwiększył się 
łącznie o kwotę 1.969.649,85 zł. Zmiany dotyczą dochodów i wydatków bieżących, w zadaniach  
majątkowych zmiany nie nastąpiły. 
Do przedstawionych przez skarbnika gminy wyjaśnień i treści uchwały radni nie zgłosili uwag                      
i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod 
głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym 13 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; Piotra Krygiera; 
Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Pawłowskiej; Magdaleny Rybowskiej; 
Dariusza Rzekanowskiego; Zbigniewa Siewierskiego; Lesława Stanisławskiego; Mirosława 
Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego), przy 1 głosie wstrzymującym 
radnego Jarosława Sobczyńskiego, podjęli uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu gminy Lubraniec na 2022 r. 
Uchwała Nr XXXVIII/385/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 14 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski przedstawił projekt uchwały uchylającej uchwałę 
w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo. 
Do przedstawionej uchwały radni nie zgłosili uwag i zapytań. Przedstawiony projekt uchwały 
wiceprzewodniczący rady miejskiej skierował pod głosowanie. 
Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie - 13 głosami za ( radnych: Grażyny Kruczkowskiej; 
Piotra Krygiera; Waldemara Majewskiego; Lidii Nowak; Magdaleny Rybowskiej; Magdaleny 
Pawłowskiej, Jarosława Sobczyńskiego, Zbigniewa Siewierskiego; Dariusza Rzekanowskiego; 
Lesława Stanisławskiego; Mirosława Stefańskiego; Stefana Szczupakowskiego; Jacka Urbańskiego) 
podjęli uchwałę uchylającą uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo. 
Uchwała Nr XXXVIII/386/2022 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 
stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 13 radnych tj. 100% składu rady 
biorącego udziału w obradach.  
Do pkt 15 Wnioski i zapytania - nikt z sołtysów i zaproszonych gości nie zabrał głosu. 
Do pkt 16 Interpelacje, wnioski i zapytania 
Wiceprzewodniczący rady miejskiej poinformował radnych, że zgodnie z art. 24 ustawy                            
o samorządzie gminnym, w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować interpelacje                         
i zapytania do burmistrza. Interpelacje i zapytania powinny być składane na piśmie ponieważ 
obecny stan prawny nie przewiduje innej formy. 
Radny J. Sobczyński złożył na ręce wiceprzewodniczącego rady miejskiej Z. Siewierskiego dwa 
wnioski. 
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Treść wniosków : 
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Wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski oraz Burmistrz Lubrańca S. Budzyński  wszystkim 
uczestnikom obrad sesji i mieszkańcom gminy złożyli życzenia świąteczne.  
 

Ponieważ nie było więcej głosów ze strony radnych jak i pozostałych uczestników obrad, 
wiceprzewodniczący rady miejskiej Z. Siewierski poprosił radnych o wyłączenie terminali                                 
i przekazanie ich pracownikowi obsługi.  

 
Dziękując wszystkim za udział o godz. 1205 wiceprzewodniczący rady miejskiej                             

Z. Siewierski zakończył obrady XXXVIII sesji stwierdzeniem „ zamykam obrady trzydziestej ósmej 
sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu ”. 

 
Transmisja obrad XXXVIII sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu opublikowana jest na stronach urzędu. 
 
 

WICEPRZEWODNICZĄCY 
Rady Miejskiej w Lubrańcu 

 
Zbigniew Siewierski 

 
Protokół sporządziła: 
A. Świercz  
A. Ptaszyńska 


